

---

## **В поселке Эгвекино в отношении женщины оскорбившей полицейских возбуждено уголовное дело.**



Иультинским межрайонным следственным отделом СК России по Чукотскому автономному округу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти)

Как установлено следствием, 20.06.2018 около 21 часа двое сотрудников Отд МВД России по городскому округу Эгвекино полиции прибыли по вызову в квартиру одного из жилых домов для выяснения обстоятельств административного правонарушения, связанного с нарушением покоя жильцов дома. Находясь в квартире местной жительницы, последняя будучи в состоянии алкогольного опьянения, с целью унижения чести и достоинства, в присутствии посторонних лиц, громко и умышленно высказала оскорбительные и нецензурные слова в адрес находившихся при исполнении стражей порядка, чем публично оскорбила их как представителей власти.

В настоящее время следствие продолжается, выясняются все обстоятельства преступления.

04 Июля 2018

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1238528>

